

























దుర్గ మాత ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఉండాలి

- వాటిల్ బిల్లా అధ్యక్షుడు జూపల్లి తిరుమల్ రావు
- సిఐ సుబ్బారెడ్డి హోజరై ప్రత్యేక పూజలు



సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 09 (నినాదం): దుర్గామాత ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని వాటిల్ బిల్లా అధ్యక్షుడు తిరుమల్ రావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

సందడే... సందడి

నేడే సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు • పూల విక్రయాలతో మార్కెట్ల కళకళ • నిమజ్జనానికి ఏర్పాట్లు పూర్తి

పెద్దపల్లి ప్రతినది, అక్టోబర్ 09 (నినాదం): తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా నిలిచే సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలు గురువారం ముగియనున్నాయి.



కార్పొరేషన్ అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. మహిళలు బతుకమ్మ ఆడే ప్రధాన కూడళ్ళు, దేవాలయాల వద్ద, నిమజ్జనం చేసే చెరువుల వద్ద లైటింగ్ ఏర్పాటు చేశారు.

పోటీపడతారు. అందుకే బతుకమ్మలను పేర్లు దంట్లో మహిళలు ఎవరికి వారే తమ నైపుణ్యాన్ని చాటుతారు.



మెరుగైన సేవలు అందించాలి

సపర్ వైజర్లకు స్కూటర్లు పంపిణీ చేసిన కలెక్టర్ శ్రీ హర్ష

పెద్దపల్లి ప్రతినది, అక్టోబర్ 09(నినాదం): ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలలో అధికారులు ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని కలెక్టర్ కోయి శ్రీ హర్ష అన్నారు.

సర్వే ఫైల్డ్ ప్రాజెక్ట్ ఆన్ లైన్ ఎంట్రి వివరాలను కలెక్టర్ ఆరా తీశారు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆకుల వెంకటేష్, మేనేజర్ శివప్రసాద్, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సతీష్ టోన్ ఫ్లానింగ్ సూపర్వైజర్ వినయ్, పాల్గొన్నారు.



Advertisement for Vishwa Vishwani Institutions - Hyderabad, including admission notification for 2024-25.

Advertisement for 'పట్ట పగలే వెన్నెల...' related to electricity services.

యానిమల్తో ప్రశంసలు... విమర్శలూ ఎదుర్కొన్నా

నటి తృప్తి డిమి వెల్లడి

యానిమల్ మూవీతో ఒక్కసారిగా ఫేమ్ సొంతం చేసుకున్న నటి తృప్తి డిమి ఆ సినిమా తర్వాత ఆమెకు బాటివుడ్లో వరుస అవకాశాలు దక్కాయి.



వంగ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'యానిమల్'. యాక్షన్ డ్రామా ఫిల్మ్ గా ఇది తెరకెక్కింది.



తారక లేట్స్ ఫిల్మ్ 'దేవర్' హిట్టయ్యాక అయిన మరంత జోషీలో సినిమాలు చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం అయిన ప్రకాష్ సీల్ ఎన్టీఆర్ 31తో పాటు యాక్ ఠాట్ ఫిల్మ్ అంట్ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న వైఆర్ఎఫ్ సైన్ యూనివర్స్ లోని వార్ 2 సినిమాలో పనిచేస్తున్నారు.

ఫీమల్ లీడ్ రోల్ గా సంయుక్త మాటీ క్లాప్ కోట్లిన నటుడు దగ్గుబాటి రానా

ఫీమల్ నాయక్ సినిమాలో పవన్ కళ్యాణ్, నిత్యా మీనన్ ఒక జంటగా నటిస్తే... మరో జంటగా రానా దగ్గుబాటి, సంయుక్త నటించారు.

తనకు భర్తగా నటించిన రానా దగ్గుబాటి కొట్టారు. ఈ సినిమా పరుగు బిజినెస్ లో సినిమాలతో అలరిస్తున్న టాలీవుడ్ లిక్కీ చార్మి సంయుక్త తొలిసారిగా ఫీమల్ సెంట్రల్ మాటీ చేస్తున్నారు.



త్వరలోనే బాహుబలి పెళ్లి...!

బాహుబలి ప్రాంజెటితో గ్లోబల్ స్టార్ గా మారిన ప్రభాస్ ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలతో అభిమానులను ఎంటర్టైన్ చేసే పనిలో ఫుల్ బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసిందే.